

کی آنکھوں کے سامنے ہے۔

حضرت مسیح موعود کے اور اہامات اور پیشگوئیاں بھی ہیں جنہیں طاعون کے آنے کی خبری لگی تھی مگر جو اہامات اور پیشگوئیاں میں پیش کر چکا ہوں وہ اس امر کے لئے کافی ہیں۔ کہ حضرت مسیح موعود نے ایسے وقت میں طاعون کے آنے کی صاف اور کھلے الفاظ میں پیشگوئی کی جبکہ ملک میں طاعون کا نام و نشان ہی نہ تھا۔ یہی طرح نہ صرف قرآن شریف اور احادیث میں آخری زمانہ کے رسول کے ہمہیں ایک ایسی اور شدید وبا کے پھیلنے کی پیش گوئی پائی جاتی ہے بلکہ اس رسول نے خود اس وبا کے پھیلنے کی قبل از وقت خبر دی اور اب کچھ بھی شک اس امر میں باقی نہیں رہتا کہ اس وبا کا آنا اس رسول کی صدقات کے لئے ایک نشان ہے جن کتابوں اور کتب تہارات کا میں نے ذکر ہے وہ سب موجود ہیں اور ہر ایک شخص انکو دیکھ سکتا اور اپنی تسلی کر سکتا ہے (دیوبند آفیس پیجز بابت اکتوبر ۱۸۸۷ء)

اب حدیث شریف میں ہے اذالہ لستیجی فاصنع ما شئت جکا مطلب یہ ہے کہ بے جا باش و

ہرچہ خواہی کن۔ ناظرین اس عبارت کو یاد رکھو کہ مسیح موعود نے کھلے کھلے الفاظ میں پیشگوئی کی جبکہ

ملک میں طاعون کا نام و نشان ہی نہ تھا۔ اس کھلے کھلے الفاظ والی پیشگوئی طاعون کے وجود سے قبل

کی مرزا جی یا کوئی مرزائی دکھا دو تو ہم انکو مبلغ پانچ سو روپیہ انعام دیں گے علاوہ وعدہ کرتے ہیں

کہ آئندہ کو مرزا جی کی مخالفت میں قلم نہ اٹھائینگے۔

مرزا آئیو! اور اس میدان گھر دوڑ میں ہی ہم سے نصیحت کرو۔

ادھر آپیار سے ہنر آئیں + تو تیر آزا ہم جسگر آئیں

گلدستہ قادریانی

مرزا صاحب کے متعلق متواتر الہام میں ان کی جڑ بنیاد دکھلا جائیگی۔
اللہ کریم نے مرزا کے مقابلہ پر مجھے فرمایا تم

ڈاکٹر عبدالحکیم خاں صاحب سابق ریڈرز لکھتے ہیں کہ مجھے ہونو مگر مرزا صاحب کے متعلق الہام ہوا کہ ان کی جڑ بنیاد دکھلا جائیگی۔

کامیاب رہو گے۔

مرزا اور اس کی ساری جماعت اگر مجھ سے مباہلہ کریں تو سب تباہ ہو جائیں۔

مرزا کا لڑکا بچی مرزا بیگم کا جس کے پیدا ہونے کا مرزا بچی کو الہام ہے۔

مرزا کو وہ عاوا زاری سے اگر کچھ بہت ملی تو وہ زیادہ سے زیادہ ۱۲ جولائی ۱۹۰۰ء کی سالہ پیشگوئی کے مطابق ملے گی۔

مرزا اصحاب کو مشہور ذیل الہام ہوئی۔
جو کوئی تیری خدمت کرتا ہے اس نے گویا ساری جہان کی خدمت کی۔

جو کوئی تجھ کو دیکھ دیتا ہے اس نے گویا ساری جہان کو دیکھ دیا۔
مرزا بچی کو الہام ہوا کہ دیکھ میں ایک نہایت چچی ہوئی بات پیش کرنا ہوں۔

آہام ہوا کہ ایک سخت وبا پڑے گی۔
بھی ستانی ۹

مرزا اصحاب نے لاہور کی مذہبی کانفرنس کے لیگوس اسلام کانونہ اپنی ذات خاص کو پیش کیا۔
جہاں کیوں نے کہا ہے کہ آجکل جو بڑا ڈھیلے ہوتا ہے وہ دعویٰ نبوت کرتا ہے۔

مرزا اصحاب کو ایک عربی الہام ہوا جس کے معنی ہیں تو ان کی چیزیں سبیکا۔

(خواب)

ایک الہام یہ بھی ہے یا اللہ فتح (بھی تو چھپرے پر لڑو)

الہام ہوا ہے انت نبی بمنزلہ الخیر الثائب یعنی تو

نے مرزا محمد (خدا) سے بمنزلہ اس ستارہ کے ہے جو قوت اور روشنی کے ساتھ شیطان پر حملہ کرتا ہے

اور کیا خوب الہام ہے اور کیا خوب باقاعدہ عربی ہے۔
کوئی مذہبی کسی مطبوعہ تحریر میں ہم سے اس عربی کے نقص پوچھتا تو ہم بتلا بیٹھے۔

مرزا بچی کو الہام ہوا کہ انت معنی بمنزلہ روحی (تو) نے مرزا محمد (خدا) سے بمنزلہ میری روح کے ہے۔
مرزا اصحاب کو الہام ہوا کہ ان خوشیاں منا بیٹھے۔

(وہ سبحان اللہ کیا گول الہام ہے۔ قافل کا ذکر نہیں وقت کا پتہ نہیں مقام کا علم نہیں۔ ایسا سچا الہام ہے کہ ہمیشہ سے سچا ہے اور ہمیشہ تک رہے گا۔ ہر کہ شک آرو کا فرگردد)

آپ کو بھی الہام ہوا ہے کہ میں تیرے اور تیرے تمام پیاروں کے ساتھ ہوں کہ بدر ۱۹ دسمبر

یسے تو ہمیشہ آپ پر ایک کام میں کامیاب اور پر ایک کام میں نقیاب رہتے ہیں۔

آپ کو الہام ہوا ہے وضعنا الناس تحت اقدارنا (تو امداد) (ہم) خدا) نے لوگوں کو تیرے قدموں کے نیچے رکھ دیا۔

دعا ہر دو عالم تیرے خود گنتی۔
الہام ہوا ہے کہ ستائیس کو ایک اللہ اور ایک گول الہام ہے